Grundejerforeningen Smalbyparken

September 2018
Referat fra den ordinære generalforsamling 

lørdag den 1. september 2018 kl. 1700 i Melholt Forsamlingshus 
Dagsorden ifølge vedtægter:

1. Valg af dirigent

2. Bestyrelsens beretning over det forløbne år

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab

4. Forslag fra bestyrelsen, herunder budget og fastsættelse af kontingent

5. Forslag fra medlemmerne

6.  Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer, på valg er:  
         Kaj Mortensen, genopsti




         Lone Holmsgaard, genopstiller  
7. Valg af 1 bestyrelsessuppleant, på valg er:                 Nyvalg 

8. Valg af 1 revisor, på valg er:
       
         Kaj Jensen

9. Valg af 1 revisorsuppleant, på valg er:                      Jørn Bille Jørgensen

10. Eventuelt

Referat:

Formanden Kaj Mortensen åbnede generalforsamlingen med at byde velkommen til de 38 fremmødte, hvoraf 7 var nytilkomne siden sidste års generalforsamling. Man gik herefter over til dagsordenen. 
25 parceller var repræsenteret.
Ad. 1. Valg af dirigent

Thomas Mortensen blev foreslået og enstemmigt valgt. Efter at have takket for valget, gav han straks ordet til formanden. 

Ad. 2. Bestyrelsen beretning over det forløbne år 
Bestyrelsens beretning følger her i sin fulde ordlyd: Beretning for Smalbyparken 1/9 2018

Jeg vil gerne starte med at byde alle velkommen. En særlig velkomst til alle nye medlemmer af Smalbyparken, jeg håber at i bliver rigtig glade for at være en del af vores dejlige område. Os der har boet her i mange år synes jo at området er helt unikt og vi kan ikke forestille os at der findes andre steder der kan måle sig med det her. Så kan vi også konstatere at efter et meget vådt vinterhalvår, så har vi i sommer fået vores huse tørret godt ud. Der har været sol og varme som aldrig før.

Jeg vil også gerne takke bestyrelsen for et godt samarbejde i årets løb, vi har haft mange gode og indholdsrige møder. I alt har vi holdt 5 bestyrelsesmøder.
Jeg kan godt afsløre at et af de gennemgående emner har været vandproblemerne i vores område. Vi er overbevist om at de er løst mod øst, men vest siden er betydelig mere problematisk, idet det første og bedste tilbud økonomisk er uoverskueligt. Men vi arbejder selvfølgelig videre med andre planer, og håber snart at finde en acceptabel løsning . 
Vi har også haft arbejdslørdag hvor mange deltog og vi fik lavet en masse gode ting. Her kan bl.a. nævnes at stierne blev klippet fri, sø området blev ordnet og der blev fældet en masse træer ved landevejen. Vejret var meget varmt, men heldigvis kørte væske vognen rundt til alle. Traditionen tro startede dagen med kaffe og rundstykker og sluttede med frikadeller og kartoffelsalat. Vi takker alle involverede for god forplejning. Når vi ikke nævner vejholdet, skyldes det at Villy ordner vej så snart den trænger. Tak for det!. Ligeledes er Tommy flink til at slå stierne.

Vi har fået brev fra Kommunen om at der nogle steder er udhængende grene, som kan genere skraldebilerne i at komme rundt. Men da det er en skrivelse udsendt til alle sommerhusforeninger har vi ikke reageret, idet vi ikke mener, at det er et problem hos os. Er der alligevel et sted, vil jeg opfordre til at få det ordnet.

Vi nåede lige at have Skt. Bål inden afbrændingsforbudet, det var en rigtig hyggelig aften med båltale og medbragt mad. En dejlig tradition. Sommerfesten var også vellykket. Vi fik sammenskuds mad, der var lege for børnene men ægge kastningen for de voksne satte ikke ny rekord, men vi havde en rigtig dejlig dag.

Desværre gik der rod i det med hensyn til stedet for Generalforsamlingen, det er beklageligt men vi håber på at få en god Generalforsamling alligevel. Der er under alle omstændigheder plads nok her.

Sluttelig vil jeg gerne takke alle fremmødte, det er dejligt at se så mange, det vidner om at der er stor interesse for foreningens trivsel.

Kaj Mortensen

Beretningen blev enstemmigt godkendt
Ad. 3. Regnskab

Kassereren fremlagde det reviderede regnskab. Regnskabet var udsendt sammen med indbydelse til generalforsamlingen.

Regnskabet blev godkendt uden bemærkninger.   

Ad. 4. Forslag fra bestyrelsen

Kassereren kunne ikke fremlæge et fyldestgørende budget, idet det igangværendes afvandingsprojekt ikke er færdigt. Bestyrelsen foreslog et uændret kontingent på 300.- kr. pr. parcel.

Forslaget om uændret kontingent på 300,- kr. pr. parcel blev vedtaget.

 Ad. 5. Forslag fra medlemmerne 

Der var ingen indkomne forslag.
Ad. 6. Valg til bestyrelsen.           
Kaj Mortensen, Hyldestien 13, blev genvalgt for en 2-årig periode 
Lone Holmsgaard, Blåbærstien 6, blev genvalgt for en 2-årig periode
Ad. 7. Valg af bestyrelsessuppleant

Anders Olsen, Humlestien 3, blev nyvalgt for en 1-årig periode  
Ad. 8. Valg af revisor 

Iris Holmberg, Blåbærstien 8, blev nyvalgt for en 2-årig periode

Ad. 9. Valg af revisorsuppleant
Jørn Bille Jørgensen, Sdr. Smalbyvej 30, blev genvalgt for en 1-årig periode
Ad. 10. Eventuelt

Bestyrelsen blev opfordret til at tage "aktion" over for de grundejere der har hældende træer som er til fare for de gående og vejfarende. De fleste husker vel stormen i 2005.
Der blev også opfordret til at folk ryddede op på grundene for udgåede træer mm., så området fremtræder ryddeligt om end det er et naturområde/naturgrunde.

Generalforsamlingen sluttede kl. 1800 med at dirigenten takkede for god ro og orden. Efterfølgende serveredes en lækker middagsbuffet.

Medlemmerne opfordres til at besøge foreningens hjemmeside : www.smalbyparken.dk.
Oplysninger til medlemmerne vil stadigvæk kunne findes på opslagstavlen ved postkasserne.
Kaj Mortensen                                                               Thomas Mortensen
     
             formand                                                                              dirigent
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